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                        P o z v á n k a 
Obecní úřad Vranovice v souladu s ustanovením § 93 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), v platném znění, informuje o konání v pořadí 2. veřejného 
zasedání Zastupitelstva obce Vranovice v roce 2026, svolané starostkou obce Mgr. Šárkou 
Novotnou. 
Místo konání: Obecní úřad Vranovice – zasedací místnost v 1. patře 

Doba konání: čtvrtek 9. dubna 2026 v 18.00 hodin 

 

Program:         Ve Vranovicích dne 2. 4. 2026 
 
1. Zahájení 

2. Volba návrhové komise a ověřovatelů, určení zapisovatelky 

3. Schválení programu 

4. Dodatek č. 1 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Vranovice 

5. Diskuse 

6. Rekapitulace usnesení 

7. Závěr 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1. Zahájení  
 
Zasedání v čase 18:02 hodin zahájila a řídila starostka obce Mgr. Šárka Novotná. Přivítala 
přítomné zastupitele a občany, konstatovala, že zasedání bylo svoláno řádně v souladu se 
zákonem o obcích a je přítomno 13 členů. ZO je tedy usnášeníschopné. Dále také informovala 
přítomné, že ze zasedání je pořizován zvukový záznam, který je neveřejný a slouží pouze pro 
potřeby zápisu. 
 
Jména zastupitelů včetně akademických titulů: 
 
Ing. BÚDA Peter 
DOFEK Drahomír 
HANUŠ Aleš 
Ing. HELIKAR Jan 
Ing. HLADÍK Jiří 
JEŽOVÁ Martina 
Mgr. KARPÍŠKOVÁ Renata 
Ing. arch. KODÝTKOVÁ Simona 
Ing. arch. KORČÁK Jan (v diskusi uváděn jako 1. místostarosta)  
Mgr. KUKLETA Pavel 
Mgr. NOVOTNÁ Šárka (v diskusi uváděna jako Starostka) 
Mgr. RAPCOVÁ Iva 
RICHTER Přemysl 
Bc. SVORA Roman, MBA, MPA (v diskusi uváděn jako 2. místostarosta) 
MUDr. ŠÍN Pavel 
 
Z důvodu přehlednosti budou v zápisu používána pouze příjmení ZO. 
 
Přítomni:  
Omluveni: Ing. Jiří Hladík, Ing. arch. Simona Kodýtková  
Neomluveni: - 
 

2.  Volba návrhové komise a ověřovatelů, určení zapisovatelky (starostka) 
 
Návrhová komise: předseda: Martina Ježová 
 
                               členové: Mgr. Iva Rapcová, MUDr. Pavel Šín 
                                               
                               Hlasování: pro: 13      proti: 0   zdržel se: 0 
 
 
Ověřovatelé:       Bc. Roman Svora, MBA, MPA, Přemysl Richter  
                                      
                               Hlasování: pro: 13      proti: 0    zdržel se: 0 
 
Zapisovatelka:        Müllerová Helena 
 
 
 



3. Schválení programu ZO (starostka) 
 
Návrh usnesení: 
ZO schvaluje program jednání dle předloženého návrhu.    
      
Hlasování: pro: 13 proti: 0          zdržel se: 0 
 
Usnesení bylo přijato. 
 

4. Dodatek č. 1 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace ZŠ a MŠ 
Vranovice (starostka) 
 
Starostka předložila návrh Dodatku č. 1 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace ZŠ a MŠ 
Vranovice, který vyhotovil na základě požadavku Rady obce právník obce Mgr. Bc.  

. 
 
Tomuto dodatku předcházela novela školského zákona, ze které vyplynula pro obce a města 
povinnost od 1. ledna 2026 financovat ze svého rozpočtu nepedagogické zaměstnance 
školských příspěvkových organizací a zařízení školního stravování, kam spadají také 
zaměstnanci firmy Primirest, kteří zajišťují od roku 2019 do současné doby školní stravování 
pro děti MŠ, ZŠ, zaměstnance přísp. školské organizace a pro širokou veřejnost. V rámci 
stanovení podmínek pro financování uvedených zaměstnanců dané firmy včetně ostatních 
neinvestičních výdajů proběhlo několik samostatných jednání s vedením obce a na schůzích 
rady, poslední jednání proběhlo dne 23. února za účasti i právníka obce, přičemž 
z proběhnuvších jednání bylo zřejmé, že firma Primirest nebyla schopna akceptovat podmínky 
financování nastavené ze strany obce. Na základě toho bylo přistoupeno k uzavření Dodatku č. 
5 ke Smlouvě o zajištění stravování z 28. 6. 2019, kterým dojde ke dni 30. 6. 2026 k ukončení 
činnosti poskytování služby, čímž dojde i k zániku Nájemní smlouvy ze dne 28. 6. 2019, aby 
obec mohla v prostorách na adrese Náměstíčko 53 zřídit školní jídelnu, kterou bude nově od 
data 1. 7. 2026 zajišťovat pro všechny již zmíněné osoby školská příspěvková organizace ZŠ a 
MŠ Vranovice.  
 
Výdaje na zřízení uvedeného školského zařízení včetně platů zaměstnanců (nových 
nepedagogických zaměstnanců) spadající pod personální pravomoc paní ředitelky ZŠ a MŠ 
Vranovice jsou odhadovány ve výši 3,5 mil. Kč. Přesnou finanční částkou se bude ZO zabývat 
na některém svém dalším veřejném jednání, na kterém se bude projednávat změna rozpočtu 
obce prostřednictvím rozpočtového opatření s dopadem na schválení úpravy rozpočtu školské 
přísp. organizace.                             
 
Předmětem návrhu Dodatku č. 1 je: 

 doplnění hlavní činnosti organizace o zajištění školního stravování prostřednictvím 
školní jídelny a školní jídelny-výdejny v souladu s § 119 zákona č. 561/2004 Sb., 
školský zákon, ve znění pozdějších předpisů,  

 doplnění vymezení majetku předaného k hospodaření o nemovitý majetek – část 
jednotky č. 53/1, jiný nebytový prostor v budově č. p. 53 na pozemku parc. č. st. 43/4 v 
k. ú. Vranovice nad Svratkou, v rozsahu dle přílohy č. 1,  

 rozšíření doplňkové činnosti o hostinskou činnost, pořádání kulturních akcí a doplňkový 
prodej a obchodní činnost.  

 



Viz příloha č. 1 
 
Rapcová: To je jediný důvod, že jste nenašli společnou řeč? A proto tam bude ta změna? 
Starostka: Ano, ohledně toho financování. 
Rapcová: To je jediný důvod? 
Starostka: To je ten z nejhlavnějších důvodů, další důvod je ten, že se nám otevírá cesta ohledně 
zajištění potravin od lokálních dodavatelů, kdy bude mít možnost vedení školy ve spolupráci 
s vedoucí jídelny tyto dodavatele samostatně vybrat, nasmlouvat a vařit za mě myslím pestřejší 
stravu. 
Rapcová: To je samozřejmě práce navíc, nasmlouvat a domluvit to. To se neudělá samo. 
Starostka: To se neudělá samo, na to je teď prostor ty měsíce. 
Rapcová: Já myslela pracovní silou, že to je teď práce pro někoho. 
Starostka: Tak to je jen v té prvotní fázi. 
Rapcová: A pak? 
Starostka: Pak se to přece nějakým způsobem zajede a bude to fungovat. 
Rapcová: Když vezmu ty materiály, co jste nám poslali, tak přes školu je odhad 3,5 mil. Kč a 
když jsem vynásobila 12 x 274 tis. Kč, co chtěl Scolarest, tak mi vyjde 3,28 mil. Kč, takže je 
Scolarest levnější, takže čekám, že mi řeknete pádný důvod. 
Starostka: Ano řeknu pádný důvod. 1,5 mil. Kč je příspěvek na zaměstnance a ty 2 mil. Kč je 
na prvotní zařízení hardwaru, softwaru, doplnění gastro zařízení, které si firma Primirest 
odveze. Dostali jste i nájemní smlouvu s firmou Primirest. Když se do ní podíváte, tak zjistíte, 
že firma Primirest za obecní energie, vodu, a navíc s příspěvkem na zaměstnance, který se má 
nově týkat pouze školního stravování, tak vaří i pro cizího strávníka a tohle přece obec dotovat 
nebude. Pro obec Vranovice je přece výhodnější, že ten zisk z cizího strávníka nechám v obci 
Vranovice nebo v příspěvkové organizaci a nebudu ho přece dávat do dalšího soukromého 
subjektu. Podklady, které firma Primirest předkládala, které jsme připomínkovali, tak už 
přesáhly nějakou hranici a ta služba by se stala podlimitní zakázkou a my bychom museli dělat 
výběrové řízení. Ale zase by to byla nějaká firma a ten výdělek z cizího strávníka bychom zase 
dávali někomu třetímu.  
Rapcová: O jakých pár korun výdělku se jedná? 
Starostka: Co jsme si propočítali, tak je zisk z cizího strávníka asi 70 tis. Kč. 
Rapcová: Za rok? 
Starostka: Měsíčně. 
Rapcová: Takže to, co my tam chodíme na obědy, tak tam vydělá ta firma podle Vás 70 tis. Kč. 
Starostka: Ano. 
Rapcová: Já jsem chápala to číslo 3,5 mil. Kč to, co nás to bude stát jako obec, jakože 
zaměstnanci plus věci kolem toho. A případně i technologie, které se musí pořídit. Takže to není 
za rok, jak jsem si doteď myslela. Je to od 1. 7. do konce roku. 
Starostka: Ano, od 1. 7. do konce roku. 
Rapcová: Je to tedy 3,5 mil. Kč do konce roku versus to, co oni chtějí 3,28 mil. Kč za rok. 
Ježová: Ale oni to chtějí jen na zaměstnance, ne na vybavení. 
Rapcová: Nemám nic proti změně, ale ptám se proč.  
Ježová: Když počítám zaměstnance pod školou, tak budu asi 3 mil. Kč. 
Starostka: To číslo je orientační. 
Richterová: Uvažovalo se o samostatném s. r. o. nebo pod školou? 
Starostka: Bylo by to složitější procesně a administrativně. Po dohodě s právníkem obce jsme 
se rozhodli takto. 
Kukleta: Nemůžeme dávat dohromady hrušky s jablkama. Něco jsou náklady na zaměstnance, 
to jsou ty 3,2 mil. Kč, o kterých se tady bavíme a my budeme mít za ten půl rok asi 1,5 mil. Kč, 
takže je to půlka toho, co chtějí oni za půl roku. 



Rapcová: Tak jak to říkáš ta čísla, tak to zní optimističtěji. Takže na zaměstnance se počítá od 
července do konce roku 1,5 mil. Kč? 
Starostka: Narozpočtováno na školní stravování jsme měli 3 mil. Kč a tím dodatkem jsme se 
s tou firmou domluvili na paušální částce 250 tis. Kč měsíčně, takže utratíme tu polovičku a 
v červnu se bude bavit doufám o 2 mil. Kč na ten rozjezd. 
Rapcová: Čísla se jeví teď jinak, ale zůstává tedy, že bude strava i pro cizí strávníky? 
Starostka: Ano, zůstane to tak, i pro cizí strávníky, ale bude velká změna objednávkový systém 
a výběr ze dvou jídel. 
Rapcová: Ta objednávka myslím bude v pohodě, lidé si zvyknou, jen je škoda z těch tří jídel na 
dvě. 
Dofek: Chtěl jsem se zeptat, jestli někdo dělal kalkulaci nákladů na oběd? Pokud to přejde pod 
školu, jestli to někdo zkalkuloval, počet úvazků atd. 
Starostka: Kalkulaci cizího strávníka zatím přesně nemáme, zatím vycházím z čísel 
z Židlochovic a z Hustopečí. 
Dofek: Měli bychom porovnávat reálné ceny. 
Ježová: Tak základní cena je jasná. 
Dofek: Základní cena je daná vyhláškou pro školní stravování, ale ne pro cizí strávníky. 70 tis. 
Kč se počítá zisk z obědů za cizí strávníky? Kolik jich tam chodí? 
Ježová: Asi 100, 120. 
Dofek: A co se týče zaměstnanců, ti, co byli pod Primirestem, tak dostanou nabídnutou práci? 
Starostka: Ano, všichni budou osloveni, bude jim to nabídnuto a bude to v gesci paní ředitelky.  
Dofek: A po finanční stránce jim bude co nabídnuto? 
Starostka: Budeme se muset řídit tabulkových platů a zase o tom bude rozhodovat paní 
ředitelka a ta má možnost v rámci osobního hodnocení namotivovat. 
Pokud ta čísla, co se týká platů, co jsme obdrželi od Primirestu, jsou pravdivá, tak si myslím, 
že bude paní ředitelka schopná těm zaměstnancům platy dodržet, možná i o nějakou stokorunu 
vyšší. 
Helikar: Co se týká vaření pro mimoškolní děti. Vy máte v usnesení z rady, že schválila kapacitu 
školského zařízení 380 pro ZŠ a 112 pro MŠ, z toho vyplývá, že pro cizí strávníky se nemůže 
vařit. 
Starostka: Může se vařit. Ta kapacita se musí schvalovat na skutečný počet žáků a my víme, že 
těch žáků nám přijde do jídelny 250 až 270 žáků. 
Helikar: Takže se může vařit i pro cizí strávníky i když je definováno jen pro ZŠ a MŠ? 
Starostka: Ano může, až dovybavíme školní jídelnu gastro zařízeními, tak se počítá 
technologická kapacita, ta bude propočítána na cizího strávníka a ta bude dostačující a je ve 
vztahu k zařízení. 
Helikar: Jen nerozumím tomu, proč se tam píše pro ZŠ a MŠ, když se to počítá celkově, aby 
z toho nebyl problém. 
Starostka: Tyto kapacity máme předjednané s Krajským úřadem. 
Helikar: A Krajský úřad ví, že se bude vařit i pro cizí strávníky? 
Starostka: Ví. 
Rapcová: Na ty nepedagogické pracovníky mají dojít peníze odjinud, když je bude obec posílat 
do školy, respektive do stravování, tak se chci zeptat, jestli tam vychází ta částka co, 
potřebujeme dát za ty pracovníky? 
Starostka: Slíbili, že v rámci rozpočtového určení daní to pošlou. 
Rapcová: A ještě se neví kolik? 
Starostka: Přesnou částku nevím, ale co si pamatuju, tak platí ta částka, která byla alokována 
v listopadu 2025. 
Rapcová: A pokryje to, co jste dala do rozpočtu na zaměstnance? 
Starostka: Na toho žáka ano, ale moc nám tam nezůstane na nějaké investice a opravy. Tu 



částku přesně nevím. 
Rapcová: Já myslela, že jsou to peníze jen na nepedagogické pracovníky. 
Starostka: Vy dostanete částku na žáka a z toho musíte zaplatit nepedagogy, musíte zajistit 
provoz, měli byste z toho opravovat a něco do školy investovat. 
Rapcová: Víte, jaká byla ta částka na minulý rok, je to navýšení na to, co potřebujeme poslat 
na nepedagogy? 
Starostka: Myslím si, že je tam navýšení asi 2 mil. Kč, ale přesné číslo teď nevím. 
Helikar: Víme, kolik dostával Primirest v loňském roce od státu? 
Svora: Je to firma, která poskytuje školní stravování asi 250ti obcím a městům. V registru smluv 
jsou dohledatelné všechny smlouvy a co nás velice překvapilo, tak firma Primirest si vykazovala 
přes Ministerstvo školství, potažmo přes Magistrát hlavního města Prahy k naší obci poměrně 
velké číslo, že denně zajišťují pro Vranovice 600 obědů, dostávali na to 83% dotace, to bylo 
v roce 2025. V současné době dostávají rovněž dotaci ve výši 30-40%. Jsou to údaje spíše 
zajímavé pro právníky nebo pro někoho, kdo se vyzná v dotacích a proč je vlastně takto vykazují. 
Mám před sebou takovou tabulku, kde jde o to, že v současné době vykazují pro MŠ 110 obědů, 
pro ZŠ 340 obědů a pak je tu samostatně uvedena ještě vývařovna pro MŠ 50 obědů a pro ZŠ 
50 obědů a pak je tu uvedena pod zkratkou SŠ zřejmě střední škola 50 obědů, nevíme tedy 
přesně o co jde a co si máme pod tím představit. 
Helikar: Ptal jsem se na částku, kolik na Vranovice? Ta procenta, co jste uváděl, nevím, z čeho 
by měli být. 
Svora: To Vám pane inženýre neřeknu, každý zastupitel a každý občan si může požádat přes 
106 ministerstvo školství, aby si zjistili přesnou částku. 
Helikar: Takže peníze nevíme? 
Svora: Nevíme. Víme jen počet vykazovaných obědů a částku 83%, kterou dostávali v rámci 
dotace. 
Helikar: Škola to bude provozovat od 1. 9., ukončení bude 30. června. Školka na červenec a 
srpen zajištěna nebude? 
Starostka: Školka bude na 3 týdny zajištěna na základě smlouvy mezi paní ředitelkou a buď 
školní jídelnou z Židlochovic nebo Hustopečí. Do školky se to přiveze a ve školce se to vydá. 
Helikar: To bude financováno z čeho? 
Starostka: To bude pod školou. 
Helikar: V rámci těch 3,5 mil. Kč? 
Starostka: Ano z těch 3,5 mil. Kč. Za obec Vranovice se pokusíme jednat, zatím to vypadá, že 
některé gastro zařízení budeme mít svoje, u některých by to bylo na zápůjčku a pro cizí strávníky 
bychom červenec a srpen zajistili našimi zaměstnanci, že by pro ty, co budou mít zájem o obědy, 
dováželi obědy v jídlonosičích. To je ale ještě úplně na začátku. 
Richter: Takže je to tak, že zřizovatel jako škola bude od 1. 7. ne od 1. 9.? 
Starostka: Od 1. 7., ale zahájení od 1. 9. 
Richter: Uvažovali jste ještě na využití nějaké dotace na obnovu jídelny přes Ministerstvo pro 
místní rozvoj? 
Starostka: Žádali jsme opětovně přes JMK a zrovna dnes nám přišlo do datové schránky, že 
nám to opět zamítli. 
Richter: Jsou i super doprovodné programy pro ty sociálně slabší, to už je program v rámci 
provozu. 
Starostka: Pokud se něco vypíše, tak určitě zažádáme. 
Richter: Oni jsou dotační programy pro sociálně slabé. 
Starostka: Ale to je individuálně pro nějakého takového žáka. 
Rapcová: A máme takového žáky? 
Starostka: Myslím, že škola někomu zařizuje. 
Karpíšková: Zařizovali jsme to pro jednu žákyni, ale ta to nakonec nevyužívala. 



Rapcová: Jestli bude o prázdninách zavřeno, tak bych se přimlouvala, aby senioři, kteří si 
nezařizují obědy přes rozvoz obce, aby se jim to řeklo zavčasu. 
Starostka: To určitě plánujeme. Počítám, že dokonce dubna budu mít vše projednané, 
vyjednané, na radě schválené a v květnu to vypustíme ven. 
Dofek: Dočetl jsem se, že to bude školní jídelna pro žáky ZŠ a MŠ a výdejna obědů pro strávníky. 
Starostka: To je jako ta školka. 
Dofek: A ti cizí strávníci můžou sníst oběd v jídelně? 
Starostka: Ano, ale bude to funguje jako doteď, ve vyhrazený čas. 
Helikar: Jestli si dobře pamatuji, tak Primirest platil nájem obci, myslím 5 tis. Kč a potom 
nějaké procento z ceny za cizí strávníky. 
Starostka: Ano, jakože na energie, 5,21 za oběd. Tzn., že máme 100 obědu denně, měsíc má 20 
prac. dní, tak je to nějakých 12 tis. Kč plus 5 tis. Kč, takže je to do 20 tis. Kč. 
Helikar: O to obec přijde nebo to bude teď platit škola? 
Starostka: O 20 tis. Kč přijde obec, když tam teď rve dalších 50 za energie, vodu, opravy za 
kotle, revizi vzduchotechniky. To vše chodí fakturačně za obcí. 
Helikar: A teď už nebude? 
Starostka: Teď to bude pod příspěvkovou organizací, pod školou. Uvidíme, co v rámci rady, 
jestli budeme chtít po škole 20 tis. Kč. To bude předmětem dalšího vyjednávání. 
Helikar: To je 20 tis. měsíčně, ne za rok? Takže je to asi 250 tis. Kč za rok. 
Kukleta: Těch 250 tis. Kč je z kapsy občanů, kteří se tam stravují. 
Rapcová: Takže obec bude platit energie a případný zisk, když nějaký bude, jde do školy? 
Starostka: Zůstane škole. 
Rapcová: Řeší se primárně, aby měly děti oběd. 
Starostka. Ano. 
Rapcová: To je priorita. A když bude za cizí strávníky nějaké plus, tak to zůstane ve škole, ale 
obec dál pokračuje s výdaji za energie. Revize a vzduchotechnika půjdou za školou? 
Starostka: Teď to jde všechno za obcí, ale ještě to bude rozprava v rámci rady. Ale stejně pořád 
pracujeme s obecními penězi. 
Kukleta: Dříve, když chtěli rodiče nějakou změnu ve stravování, tak jim bylo řečeno, že jsou 
korporát a rozumí tomu víc než ty rodiče. Když to bude pod školou, tak třeba budeme moct 
ovlivnit, jak a co se tam bude vařit a bude to i z lokálních surovin. 
Helikar: Máme nějakou zpětnou vazbu od rodičů, jestli byli nebo nebyli spokojeni s tím, jak to 
doteď fungovalo? 
Kukleta: Od některých zpětnou vazbu mám, že se o něco pokoušeli, ale bylo to odmítnuto. 
Starostka: Někteří spokojení jsou a někteří nejsou, možná je měřítko to, že tu máme dohromady 
asi 429 žáků a víme, že asi 129 žáků vůbec nechodí. 
Rapcová: Ale bude nechodit asi pořád. Já bych se za ten Primirest postavila, chodím tam jíst a 
výběr ze tří jídel je výborný, za mě ty holky vaří výborně. Ale ano, když jsme byli puberťáci, tak 
jsme odfrflali každé jídlo kromě buchtiček s krémem, protože jsme je měli rádi. Myslím, že jdeme 
o stupínek dolů, když budeme mít místo tří jídel, jen dvě. Ale nemyslím si, že je to, to zásadní. 
Starostka: Myslím, že jdeme o stupínek nahoru, protože vedoucí školní jídelny nebude mít tím 
korporátem svázané ruce a bude si moct sama více ten jídelníček upravit, samozřejmě, že bude 
muset dodržovat ten „školní koš“ a může ho doplnit nějakou lokální surovinou. Zmíním jedinou 
surovinu, a to brambory. 
Rapcová: Takže brambory budou z Ivaně. 
Starostka: Brambory z Ivaně nebo je i na stole brambory – škrabka. To je ještě k diskusi a 
vyjednávání. 
Helikar: Ptal jsem se, jestli známe nějaké hodnocení od rodičů, protože já to teď z pohledu 
ekonomického vidím tak, že to obci nic nepřinese. 
Z pohledu kvality to bude maloučko mínus, to jedno jídlo, jinak rozsahu služeb, co se týká 



kvality, tak doufám, že bude zachovaná. 
Jdete tím do docela velkého rizika z pohledu zajišťování polotovarů, předpokládám, že měli 
celostátní dodavatele a měli tudíž výhodnější ceny, bude to daleko komplikovanější a 
ekonomicky trošku náročnější, než to tady měl Primirest. 
Starostka: Ukáže samozřejmě čas, já si to úplně nemyslím a zmíním jediné slovo „polotovar“. 
Myslím si, že polotovar tady ani moc nechceme. 
Vedoucí školní jídelny : Mám připomínku, protože tady padlo slovo škrabka. 
Já bych se k tomu nepřikláněla, protože je to hrozná práce navíc, náklady na personál a na 
pořízení zařízení, nevím, kdo se s těmi pytli bude tahat, 100 kg brambor denně si nedokážu 
představit, kdo to tam bude sypat, kdo to bude krájet a pak teprve vařit. Nehledě na to, že 
brambory jsou třeba 3 x v týdnu na jídelníčku. 
Starostka: Děkujeme za názor. Bude to předmětem dalšího vyjednávání a diskuse. 
Dofek: Ivaň prodává i oškrabané brambory. 
 
Návrh usnesení: 
ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Vranovice, ze 
dne 29. srpna 2016.  
 
Hlasování: pro: 12     proti: 0        zdržel se: 1 
 
Usnesení bylo přijato. 
 
5. Diskuse 
 
Nebyl vznesen žádný dotaz do diskuse. 
 

6. Rekapitulace usnesení (předseda NK) 
 
1. ZO schvaluje 
1.1.  ZO schválilo členy Návrhové komise. 
1.2.  ZO schválilo ověřovatele zápisu. 
1.3.  ZO schválilo program jednání dle předloženého návrhu. 
1.4.  ZO schválilo Dodatek č. 1 ke Zřizovací listině příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Vranovice, 
ze dne 29. srpna 2016. 
  

7.  Závěr 
 
Dofek: Příští zastupitelstvo bude v plánovaném termínu? 
Starostka: Velice se omlouvám, ale momentálně na to nedokážu odpovědět. 
Dofek: Potřebuji to vědět kvůli svolání kontrolního výboru. 
Starostka: Jakmile budu vědět, ozvu se. Jestli se nepletu, tak my momentálně nemáme do 
zastupitelstva žádný bod. 
Dofek: Poprosím, aby nám byl sdělen nový harmonogram zastupitelstev, ať to nějakým 
způsobem víme všichni kvůli dovoleným apod. 
Starostka: Červnový termín by měl platit, protože tam budou důležité dokumenty jako závěrečný 
účet, zpráva auditora. 
Dofek: Takže maximálně to jedno se nám posune? 
Starostka: Ano. 
Rapcová: Můžete to dát vědět všem, protože to pak dost komplikuje, tak, jak jsme dostali minulý 



týden, že je dnes zasedání zastupitelstva, tak to bylo hodně nešťastné, ten týden je málo. 
Starostka: Určitě ano. 
 
Starostka poděkovala všem za účast, popřála hezký zbytek večera a ukončila jednání v 18:45 
hodin. 
 
Ověřovatelé: 
 
 
 
 
  ______ _____                                 __________ _________ 
   Bc. Roman Svora, MBA, MPA                                                  Přemysl Richter 
 
 
 
 
_______ _____                                 ___________ __________ 
               Mgr. Šárka Novotná              Ing. arch. Jan Korčák 
                     starostka                                                                           1. místostarosta 


